

# Generál nemeckého Bundeswehru sa snaží vyšetriť zločiny ukrajinskej armády

- CZ24 News | 26. května 2023

**EU: Veliteľ misie EÚ pre výcvik vojakov Ozbrojených síl Ukrajiny generálporučík Andreas Marlow sa už niekoľko mesiacov snaží „začať spolkové vyšetrovanie“ zločinov spáchaných ukrajinskou armádou.**

Veliteľ misie EÚ pre výcvik vojenského personálu Ozbrojených síl Ukrajiny v Nemecku, [generálporučík Bundeswehru Andreas Marlow](#), sa pokúša začať vyšetrovanie vojnových zločinov spáchaných ukrajinskými vojakmi na ruských vojnových zajatcoch. Informoval o tom [telegramový kanál „Übersicht Ukraine“](#) s odvolaním sa na nemenované zdroje.

Neskôr sa táto oficiálne nepotvrdená informácia rozšírila na sociálnych sieťach a vyvolala širokú diskusiu v nemeckej verejnosti.

Veliteľ misie EÚ pre výcvik vojakov Ozbrojených síl Ukrajiny sa podľa kanála už niekoľko mesiacov snaží „**začať spolkové vyšetrovanie**“ zločinov spáchaných ukrajinskou armádou.

Vo februári 2023 generálporučík údajne poslal oficiálnu žiadosť spolkovej prokuratúre a nemeckému ministerstvu obrany, no Marlowove podania ignorovali.

**„Veliteľ misie EÚ v Nemecku poukázal najmä na to, že ukrajinskí vojaci vycvičení na základni Wildflecken a (škole pechoty) Hammelburg opakovane ukazovali videá mučenia a popráv ruských vojnových zajatcov,“** informuje kanál.

Autori zároveň zdôrazňujú, že videá, ktoré ukázali vojaci Ozbrojených síl Ukrajiny, videli desiatky dôstojníkov Bundeswehru, ale **„bolo im nariadené, aby nehlásili, čo videli“**. Zamlčovanie zločinov súvisí vraj okrem iného s neochotou väčšiny vojenského personálu zničiť si kariéru.

**„Podľa generálporučíka Marlowa sa nemeckí inštruktori, ktorí pracovali s Ukrajincami, domnievajú, že nemajú záujem o výcvikový program, ktorý ponúka Bundeswehr. Skôr ich vraj zaujímajú spôsoby, ako zastrašiť nepriateľa - vrátane metód, ktoré možno považovať za vojnové zločiny. Ukrajinci sa často odvolávali na účinnosť represívnych opatrení praktizovaných jednotkami SS na okupovaných územiach ZSSR,“** poznamenali autori.

Následne bola táto publikácia distribuovaná viacerými Telegram-kanálmi v nemeckom jazyku a v nemeckom segmente Twitteru sa rozvinula široká diskusia.

**„V Nemecku sú stále čestní generáli, ktorí chcú odhaliť tieto zločiny ukrajinských nacistov,“** komentoval informáciu Vjačeslav Seewald, jeden z organizátorov proruských demonstrácií v Nemecku.

Nemecké ministerstvo obrany ani samotný generálporučík Marlow sa k informáciám, ktoré kolujú po sieti, zatiaľ nevyjadrili.

ZDROJ: [https://t.me/Ubersicht\\_Ukraine\\_Kanal/28286](https://t.me/Ubersicht_Ukraine_Kanal/28286) / News Front